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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 38ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª LEGISLATURA, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MEDICILÂNDIA (PA). 

 

IDENTIFICAÇÃO BÁSICA: TIPO DE SESSÃO: ORDINÁRIA; ABERTURA: DIA TRINTA DO MÊS DE 
MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS – COM INÍCIO AS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS 
E ENCERRAMENTO, ÀS ONZE HORAS E CINQUENTA E TRÊS MINUTOS.  

MESA DIRETORA: PRESIDENTE: VALDECY CARVALHO DE SOUSA/UNIÃO; PRIMEIRO SECRETÁRIO: 
SIDNEY DE SOUSA FILHO (BRUCE)/PODE; SEGUNDO SECRETÁRIO: JOSELINO HENRIQUE DE 
SOUSA/PSD. 

LISTA DE PRESENÇA NA SESSÃO: VALDECY CARVALHO DE SOUSA/UNIÃO; SIDNEY DE SOUSA FILHO 
(BRUCE)/PODE; JOSELINO HENRIQUE DE SOUSA/PSD; AGNALDO ARAUJO ALBUQUERQUE/PL; 
ANTHONY SERGIO PIOVEZAN/PSD; ELISVAN ALVES RODRIGUES/UNIÃO; JARI EDNEY 
TEIXEIRA/PDT; JOSÉ ALONSO FILHO MOURA DA SILVA/PSDB; SILAS OLIVEIRA DA SILVA. 

JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIAS NA SESSÃO: DANILO LOPES DA SILVA/UNIÃO AUSÊNCIA 
JUSTIFICADA (VEREADOR DE LICENÇA); DANIEL MOREIRA RODRIGUES/PSDB AUSÊNCIA 
JUSTIFICADA EM VIAGEM AO MUNICÍPIO DE ALTAMIRA-PA.  

EXPEDIENTES: PEQUENO EXPEDIENTE – DEZ MINUTOS: NO DIA TRINTA DO MÊS DE MARÇO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, NO PRÉDIO SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NESTE MUNICÍPIO 
DE MEDICILÂNDIA, ESTADO DO PARÁ, REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, ÀS NOVE HORA E 
TRINTA MINUTOS, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL, EM SESSÃO ORDINÁRIA. VERIFICADO O 
NÚMERO LEGAL. HAVENDO QUÓRUM, SENHOR PRESIDENTE VEREADOR VALDECY CARVALHO DE 
SOUSA/UNIÃO, SOLICITOU AO VEREADOR SEGUNDO SECRETÁRIO JOSELINO HENRIQUE DE 
SOUSA/PSD, QUE EFETUASSE A CHAMADA DOS VEREADORES. EM ATO CONTÍNUO, PRESIDENTE 
SOLICITOU A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E EVOCANDO AS BENÇÃOS DE DEUS, DECLAROU 
ABERTA A SESSÃO. MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: 1 - ATA ORDINÁRIA Nº 6 DE 2026, ATA DA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA, DE VINTE E TRÊS DO CORRENTE MÊS. AUTOR: MESA DIRETORA, NÚMERO DE 
PROTOCOLO: 80, PROCESSO: 6ª/2026, TIPO VOTAÇÃO: SIMBÓLICA, SIM: 8, NÃO: 0, ABSTENÇÕES: 
0, RESULTADO: APROVADO.  

LISTA DE PRESENÇA NA ORDEM DO DIA: VALDECY CARVALHO DE SOUSA/UNIÃO; SIDNEY DE 
SOUSA FILHO (BRUCE)/PODE; JOSELINO HENRIQUE DE SOUSA/PSD; AGNALDO ARAUJO 
ALBUQUERQUE/PL; ANTHONY SERGIO PIOVEZAN/PSD; ELISVAN ALVES RODRIGUES/UNIÃO; JARI 
EDNEY TEIXEIRA/PDT; JOSÉ ALONSO FILHO MOURA DA SILVA/PSDB; SILAS OLIVEIRA DA SILVA. 

ORDEM DO DIA – LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA CINQUENTA 
MINUTOS: FINALIZADO O PEQUENO EXPEDIENTE, DEU-SE INÍCIO A ORDEM DO DIA. SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR PRIMEIRO SECRETÁRIO SIDNEY DE SOUSA FILHO/PODE, 
QUE EFETUASSE A LEITURA DA PAUTA E DAS MATÉRIAS. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - 
REQUERIMENTO Nº 9 DE 2026, AO EXECUTIVO MUNICIPAL - PEDIDO DE INFORMAÇÕES 
PATRIMÔNIO PÚBLICO. AUTOR: SOS URGENTE, NÚMERO DE PROTOCOLO: 79, PROCESSO: 
09/2026, TIPO DE VOTAÇÃO: NOMINAL, SIM: 2, NÃO: 6, ABSTENÇÕES: 0, RESULTADO: REJEITADO 
VOTOS NOMINAIS: AGNALDO - NÃO; ALONSO MOURA - NÃO; ANTHONY PIOVEZAN - SIM; CELINO 
DO CEM - NÃO; ELISVAN (LICA) NÃO; NEI TEIXEIRA - NÃO; SIDNEY (BRUCE) - NÃO; SOS URGENTE 
- SIM; VALDECY NÃO VOTOU; 2 - INDICAÇÃO Nº 38 DE 2026, À SECRETARIA DE TRANSPORTE 
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RECUPERAÇÃO DE RAMAIS. AUTOR: SOS URGENTE, NÚMERO DE PROTOCOLO: 81, PROCESSO: 
38/2026, TIPO DE VOTAÇÃO: SIMBÓLICA, SIM: 8, NÃO: 0, ABSTENÇÕES: 0, RESULTADO: 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 3 - INDICAÇÃO Nº 39 DE 2026, À SECRETARIA DE TRANSPORTE 
RECUPERAÇÃO DE PONTOS CRÍTICOS KM 105 NORTE. AUTOR: SOS URGENTE, NÚMERO DE 
PROTOCOLO: 82, PROCESSO: 39/2026, TIPO DE VOTAÇÃO: SIMBÓLICA, SIM: 8, NÃO: 0, 
ABSTENÇÕES: 0, RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE; 4 - INDICAÇÃO Nº 40 DE 2026, À 
SECRETARIA DE VIAÇÃO E OBRAS - RECUPERAÇÃO DE PONTE KM 105 NORTE. AUTOR: SOS 
URGENTE, NÚMERO DE PROTOCOLO: 83, PROCESSO: 40/2026, TIPO DE VOTAÇÃO: SIMBÓLICA, 
SIM: 8, NÃO: 0, ABSTENÇÕES: 0, RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE; 5 - INDICAÇÃO 
Nº 41 DE 2026, À SECRETARIA DE VIAÇÃO E OBRAS - RECUPERAÇÃO DE PONTE KM 85 NORTE. 
AUTOR: DANIEL DO 85, NÚMERO DE PROTOCOLO: 84, PROCESSO: 41/2026, TIPO DE VOTAÇÃO: 
SIMBÓLICA, SIM: 8, NÃO: 0, ABSTENÇÕES: 0, RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE; 6 - 
INDICAÇÃO Nº 42 DE 2026, À VIAÇÃO E OBRAS - INSTALAÇÃO DE CAIXA D'ÁGUA BAIRRO HÉLIO 
CARVALHO. AUTOR: SOS URGENTE, NÚMERO DE PROTOCOLO: 85, PROCESSO: 42/2026, TIPO DE 
VOTAÇÃO: SIMBÓLICA, SIM: 8, NÃO: 0, ABSTENÇÕES: 0, RESULTADO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 

ORADORES DA ORDEM DO DIA: 1 - SOS URGENTE/PSD; 2 - NEI TEIXEIRA/PDT; 3 ELISVAN 
(LICA)/UNIÃO; 4 - SIDNEY (BRUCE)/PODE; 5 - AGNALDO/PL.  

GRANDE EXPEDIENTE - INSCRIÇÕES À TRIBUNA – NOVENTA MINUTOS: FINALIZADA A ORDEM 
DO DIA, DEU-SE INÍCIO AO GRANDE EXPEDIENTE COM A INSCRIÇÃO DOS VEREADORES PARA USO 
DA FALA NA TRIBUNA. ORADORES DO EXPEDIENTE: 1 - SIDNEY DE SOUSA FILHO/PODE O 
VEREADOR INICIOU SUA MANIFESTAÇÃO REGISTRANDO AGRADECIMENTOS AOS COLEGAS 
PARLAMENTARES, ÀS AUTORIDADES PRESENTES E AO EX-DEPUTADO JOSÉ GERALDO, 
DESTACANDO A IMPORTÂNCIA INSTITUCIONAL DA VISITA. EM SEGUIDA, RELATOU AGENDAS 
REALIZADAS NA COMUNIDADE DO QUILÔMETRO OITENTA, ENFATIZANDO A REFORMA E 
AMPLIAÇÃO DA ESCOLA GASPAR VIANA COMO OBRA DE GRANDE RELEVÂNCIA SOCIAL E 
EDUCACIONAL PARA A POPULAÇÃO LOCAL. MENCIONOU TAMBÉM A IMPLANTAÇÃO DA 
ILUMINAÇÃO DO CAMPO ESPORTIVO, COM BANHEIRO E VESTIÁRIO, VINCULANDO A AÇÃO À 
EMENDA PARLAMENTAR DESTINADA AO MUNICÍPIO. DEFENDEU QUE PARLAMENTARES DEVEM 
APRESENTAR RESULTADOS CONCRETOS E CITOU RECURSOS OBTIDOS POR DEPUTADOS ALIADOS. 
EM TOM CRÍTICO, QUESTIONOU POSTURAS POLÍTICAS QUE, SEGUNDO ELE, SE LIMITAM À 
EXPOSIÇÃO EM REDES SOCIAIS SEM EFETIVA DESTINAÇÃO DE BENEFÍCIOS AO MUNICÍPIO. 
REAFIRMOU PUBLICAMENTE SEUS APOIOS POLÍTICOS E SUSTENTOU QUE O MANDATO EXIGE 
TRANSPARÊNCIA DIANTE DO ELEITORADO. RELATOU AINDA VISITAS RECENTES ÀS VICINAIS DO 
QUILÔMETRO CENTO E TRINTA, CENTO E VINTE E CINCO E CENTO E VINTE SUL, MESMO SOB 
CHUVA, COMO DEMONSTRAÇÃO DE PRESENÇA JUNTO ÀS COMUNIDADES. DESTACOU 
ATENDIMENTO PRESTADO A CIDADÃO HOSPITALIZADO, AGRADECENDO A INTERMEDIAÇÃO 
JUNTO À SECRETARIA DE SAÚDE. FINALIZOU DEFENDENDO RESPEITO AO POVO E ANUNCIANDO 
FUTURA CONVOCAÇÃO DO PREFEITO PARA TRATAR DO ANDAMENTO DAS OBRAS MUNICIPAIS; 2 
- JARI EDNEI TEIXEIRA/PDT O VEREADOR SAUDOU OS PRESENTES, CONSELHEIROS E LIDERANÇAS 
CONVIDADAS, DESTACANDO A RELEVÂNCIA DO DIÁLOGO INSTITUCIONAL NA CASA LEGISLATIVA. 
EM SUA FALA, CRITICOU A CONDUÇÃO DE DENÚNCIAS PÚBLICAS FEITAS POR PARLAMENTAR DA 
OPOSIÇÃO, DEFENDENDO QUE ACUSAÇÕES DEVAM SER PRECEDIDAS DE VERIFICAÇÃO 
DOCUMENTAL E RESPONSABILIDADE POLÍTICA. CITOU CASO ESPECÍFICO DE TERRENO COM 
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MATRÍCULA REGULAR EM CARTÓRIO, AFIRMANDO QUE A SITUAÇÃO JURÍDICA JÁ ESTAVA 
FORMALIZADA E NÃO JUSTIFICARIA QUESTIONAMENTOS PÚBLICOS PRECIPITADOS. SUSTENTOU 
QUE EXPOSIÇÕES SEM BASE TÉCNICA GERAM INSEGURANÇA E DESINFORMAÇÃO PERANTE A 
POPULAÇÃO. EM DEFESA DA GESTÃO MUNICIPAL, APRESENTOU INFORMAÇÕES SOBRE CHEGADA 
DE MASSA ASFÁLTICA, RECURSOS ESTADUAIS PARA PAVIMENTAÇÃO, PRAÇA PÚBLICA, 
AMPLIAÇÃO ESCOLAR E CONSTRUÇÃO DE CASAS POPULARES. RESSALTOU AINDA PROJETOS DE 
RECAPEAMENTO, ILUMINAÇÃO E SINALIZAÇÃO URBANA EM ANDAMENTO. DEFENDEU QUE 
GOVERNO E OPOSIÇÃO COMPARTILHAM RESPONSABILIDADE NA BUSCA DE SOLUÇÕES PARA 
ESTRADAS VICINAIS E DEMAIS DEMANDAS ESTRUTURAIS. CRITICOU VÍDEOS COM CARÁTER 
ELEITORAL ANTECIPADO E AFIRMOU QUE O DEBATE DEVE PRIORIZAR RESULTADOS CONCRETOS. 
AO FINAL, PEDIU APOIO AO CONSELHO TUTELAR E REFORÇOU A NECESSIDADE DE RESPEITO 
MÚTUO ENTRE PARLAMENTARES; 3 - ELISVAN ALVES RODRIGUES/UNIÃO O PARLAMENTAR 
INICIOU AGRADECENDO A DEUS, AOS COLEGAS VEREADORES E AO PÚBLICO PRESENTE, 
REGISTRANDO SAUDAÇÃO ESPECIAL À POPULAÇÃO DE MEDICILÂNDIA. RELATOU VISITAS 
TÉCNICAS REALIZADAS COM O SECRETÁRIO DE TRANSPORTES ÀS VICINAIS DO QUILÔMETRO 
CENTO E TRINTA E CENTO E TRINTA E CINCO, DESTACANDO A RECUPERAÇÃO DE PONTOS CRÍTICOS 
E A SATISFAÇÃO DOS MORADORES COM OS SERVIÇOS EXECUTADOS. INFORMOU TAMBÉM A 
CONCLUSÃO DE PONTES NAS REGIÕES DO QUILÔMETRO CENTO E TRINTA E CENTO E VINTE E 
CINCO NORTE, ATRIBUINDO OS AVANÇOS À ATUAÇÃO DA SECRETARIA DE VIAÇÃO E OBRAS E AO 
APOIO DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EM APARTE, O VEREADOR SIDNEY BRUCE CONFIRMOU A 
MELHORIA OBSERVADA NAS ESTRADAS, RESSALTANDO A DIFERENÇA POSITIVA NO TRECHO 
PERTENCENTE A MEDICILÂNDIA; NOVAMENTE COM A FALA, O VEREADOR ELISVAN AGRADECEU 
A CONTRIBUIÇÃO E AFIRMOU QUE ATÉ AS CRÍTICAS AJUDAM A CORRIGIR FALHAS 
ADMINISTRATIVAS. EM SEGUIDA, COBROU INTERVENÇÃO URGENTE NOS TRECHOS CRÍTICOS DO 
QUILÔMETRO OITENTA E CINCO SUL E NOVENTA SUL, ATENDENDO REIVINDICAÇÕES DE 
MORADORES. CRITICOU O QUE CLASSIFICOU COMO POLITIZAÇÃO EXCESSIVA NAS REDES SOCIAIS 
E REPUDIOU VÍDEO EM QUE PARLAMENTARES TERIAM SIDO DESVALORIZADOS. CITOU 
NOMINALMENTE O VEREADOR SILAS, DEFENDENDO RESPEITO ENTRE PARES E PONDERAÇÃO NAS 
MANIFESTAÇÕES PÚBLICAS. RESSALTOU EMENDAS DESTINADAS POR PARLAMENTARES AO 
MUNICÍPIO E CONCLUIU PEDINDO RESPONSABILIDADE NO USO DA PALAVRA PARLAMENTAR; 4 - 
ANTHONY SERGIO PIOVEZAN/PSD O VEREADOR ABRIU SUA FALA AGRADECENDO A DEUS, À 
MESA DIRETORA, AOS PARLAMENTARES E AO PÚBLICO PRESENTE NA SESSÃO. RETOMOU 
COBRANÇA ANTERIOR REFERENTE À AGROVILA DO QUILÔMETRO SETENTA E CINCO SUL, 
RELATANDO PERSISTÊNCIA DE PROBLEMAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, BURACOS INTERNOS E 
AUSÊNCIA DE MANUTENÇÃO ADEQUADA. QUESTIONOU O FATO DE MAQUINÁRIOS TEREM 
ATUADO NAS PROXIMIDADES SEM CONTEMPLAR DIRETAMENTE A COMUNIDADE, 
CLASSIFICANDO A SITUAÇÃO COMO MOTIVO DE CONSTRANGIMENTO ADMINISTRATIVO. 
TAMBÉM CITOU PRECARIEDADES EM VIAS URBANAS, MENCIONANDO A TRAVESSA PEDRO LIMA 
COMO EXEMPLO DE DEFICIÊNCIA ESTRUTURAL. EM TOM CRÍTICO, AFIRMOU QUE PARTE DA BASE 
GOVERNISTA PROCURA DEFENDER EXCESSIVAMENTE A GESTÃO, ENQUANTO PROBLEMAS 
CONCRETOS PERMANECEM SEM SOLUÇÃO. FEZ REFERÊNCIA À COMUNIDADE DO QUILÔMETRO 
OITENTA, COBRANDO QUE OS SERVIÇOS SEJAM EXECUTADOS INTEGRALMENTE E NÃO APENAS 
EM TRECHOS ISOLADOS. CRITICOU INCOERÊNCIAS POLÍTICAS E PROMESSAS NÃO CUMPRIDAS 
POR LIDERANÇAS LOCAIS, DEFENDENDO QUE COMPROMISSO ASSUMIDO DEVE SER HONRADO 
PERANTE O ELEITOR. RELATOU, COMO EXEMPLO PESSOAL, A DOAÇÃO DE CAMINHÃO-PIPA 
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PROMETIDA DURANTE A CAMPANHA. ENCERRANDO, MENCIONOU TAMBÉM DEMANDA 
PENDENTE DA COMUNIDADE DA VINTE E SEIS E MANIFESTOU ESPERANÇA POR MELHORIAS 
FUTURAS PARA MEDICILÂNDIA; 5 - SILAS OLIVEIRA DA SILVA/PSD O VEREADOR INICIOU 
DIRIGINDOSE À POPULAÇÃO, AOS PARLAMENTARES E AOS CONSELHEIROS PRESENTES, 
ESCLARECENDO EPISÓDIO RELACIONADO A VÍDEO DIVULGADO EM SUAS REDES SOCIAIS. 
EXPLICOU QUE A GRAVAÇÃO, SEGUNDO AFIRMOU, DECORREU DE CIRCUNSTÂNCIA 
MOMENTÂNEA DURANTE ATIVIDADE COMUNITÁRIA E QUE NÃO HOUVE INTENÇÃO DELIBERADA 
DE DESRESPEITAR COLEGAS VEREADORES. INFORMOU TER RETIRADO A PUBLICAÇÃO E 
ENCAMINHADO JUSTIFICATIVA NO GRUPO INTERNO DOS PARLAMENTARES, REITERANDO 
MANTER BOA CONVIVÊNCIA INSTITUCIONAL NOS BASTIDORES. DEFENDEU, CONTUDO, QUE NA 
TRIBUNA SEU POSICIONAMENTO PERMANECE ALINHADO À DEFESA DO POVO, AINDA QUE EM 
CONTRAPOSIÇÃO AO EXECUTIVO. EM RESPOSTA A FALAS ANTERIORES, CRITICOU ANTIGOS 
GOVERNOS VINCULADOS AO PARTIDO DOS TRABALHADORES E QUESTIONOU RESULTADOS 
HISTÓRICOS DE MANDATOS PARLAMENTARES FEDERAIS NA REGIÃO. SUSTENTOU QUE MUITAS 
OBRAS ANUNCIADAS NÃO CHEGARAM PLENAMENTE ÀS COMUNIDADES E MENCIONOU 
SUSPEITAS DE MÁ GESTÃO EM EMPREENDIMENTOS PÚBLICOS. TAMBÉM CRITICOU A SITUAÇÃO 
FINANCEIRA DO DNIT E ATRIBUIU DIFICULDADES ESTRUTURAIS À CONDUÇÃO POLÍTICA 
NACIONAL. EM TOM IDEOLÓGICO, ATACOU ADVERSÁRIOS DE ESQUERDA E QUESTIONOU 
PROMESSAS REITERADAS SEM MATERIALIZAÇÃO. FINALIZOU REAFIRMANDO SUA POSTURA DE 
OPOSIÇÃO E DEFESA CRÍTICA DAS DEMANDAS POPULARES; 6 - AGNALDO ARAUJO 
ALBUQUERQUE/PL O VEREADOR INICIOU SUA MANIFESTAÇÃO REGISTRANDO PESAR PELA PERDA 
RECENTE DE DOIS IRMÃOS DA FAMÍLIA ARAÚJO EM CURTO INTERVALO DE TEMPO, SOLICITANDO 
RESPEITO E SOLIDARIEDADE À DOR FAMILIAR. AGRADECEU AOS PARLAMENTARES, AUTORIDADES 
E AMIGOS QUE COMPARECERAM ÀS HOMENAGENS FÚNEBRES, DESTACANDO NOMINALMENTE 
VEREADORES E A VICE-PREFEITA PELO APOIO PRESTADO. EM SEGUIDA, RELATOU AÇÃO 
COMUNITÁRIA NO QUILÔMETRO CENTO E QUINZE NORTE, ONDE PARTICIPOU DA CONSTRUÇÃO 
DE PONTE COM APOIO MATERIAL ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL, AGRADECENDO 
O ENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE LOCAL. PASSOU ENTÃO A DEFENDER A ATUAÇÃO DE 
LIDERANÇAS POLÍTICAS DE DIREITA, CITANDO RECURSOS DESTINADOS AO MUNICÍPIO POR 
PARLAMENTARES COMO DELEGADO CAVEIRA, ZEQUINHA MARINHO E ÉDER MAURO. 
ENUMEROU EMENDAS VOLTADAS À SAÚDE, ESPORTE, AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E APOIO A 
COOPERATIVAS RURAIS, DESTACANDO TAMBÉM CONQUISTAS VINCULADAS A OUTROS 
VEREADORES. EM APARTE INDIRETO DE SUA ARGUMENTAÇÃO, RESSALTOU QUE RECURSOS 
OBTIDOS POR COLEGAS DEVEM SER RECONHECIDOS INDEPENDENTEMENTE DE DIVERGÊNCIA 
POLÍTICA. CRITICOU PROMESSAS NÃO CUMPRIDAS RELACIONADAS AO LEITO REGIONAL E 
AFIRMOU QUE A POPULAÇÃO SEGUE COBRANDO PROVIDÊNCIAS CONCRETAS. DEFENDEU 
MOBILIZAÇÃO CONJUNTA DOS VEREADORES DIANTE DA AUSÊNCIA DE RESPOSTAS EFETIVAS. 
CONCLUIU LAMENTANDO A SITUAÇÃO E COBRANDO MAIOR COMPROMISSO INSTITUCIONAL 
COM A POPULAÇÃO; 7 - JOSELINO HENRIQUE DE SOUSA/PSD O VEREADOR INICIOU SAUDANDO 
O PRESIDENTE, OS DEMAIS PARLAMENTARES, O PÚBLICO PRESENTE E REPRESENTANTES DO 
CONSELHO TUTELAR, REGISTRANDO AINDA FELICITAÇÕES PELO ANIVERSÁRIO DO SENHOR 
LAURÃO. EM SEGUIDA, AGRADECEU À EQUIPE DE TRANSPORTES, EM NOME DO SECRETÁRIO 
RESPONSÁVEL, PELOS SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO EXECUTADOS NO QUILÔMETRO CEM SUL, 
RECONHECENDO O AVANÇO OBTIDO NAQUELA LOCALIDADE. CONTUDO, APRESENTOU 
COBRANÇA FORMAL QUANTO À NECESSIDADE DE ATENDIMENTO URGENTE AO TRAVESSÃO DO 
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QUILÔMETRO CENTO E CINCO NORTE, RELATANDO QUE MORADORES JÁ ADQUIRIRAM BRITA 
COM RECURSOS PRÓPRIOS E AGUARDAM A CHEGADA DOS MAQUINÁRIOS. DESTACOU A 
INSUFICIÊNCIA DE EQUIPAMENTOS PESADOS NO MUNICÍPIO, ESPECIALMENTE CAÇAMBAS E 
RETROESCAVADEIRAS, APONTANDO PARALISAÇÕES FREQUENTES DOS TRABALHOS POR FALTA DE 
APOIO OPERACIONAL. REIVINDICOU QUE, AO INGRESSAR EM DETERMINADA VICINAL, A 
SECRETARIA CONCLUA INTEGRALMENTE OS SERVIÇOS, INCLUSIVE NOS RAMAIS ADJACENTES. 
TAMBÉM RELEMBROU COBRANÇAS ANTERIORES SOBRE TAPA-BURACOS, DEFENDENDO 
FISCALIZAÇÃO RIGOROSA DAS OBRAS DE ASFALTAMENTO JÁ EXECUTADAS. ALERTOU PARA O 
ESTADO CRÍTICO DAS VIAS URBANAS E PARA A NECESSIDADE DE RESPONSABILIZAÇÃO DA 
EMPRESA EXECUTORA PELO SERVIÇO ANTERIOR. COBROU AINDA PROVIDÊNCIAS URGENTES NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM BAIRROS COM ESCURIDÃO ACENTUADA. FINALIZOU DESEJANDO UMA 
SEMANA ABENÇOADA E REITERANDO COMPROMISSO COM AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO; 8 - 
VALDECY CARVALHO DE SOUSA/UNIÃO O VEREADOR APÓS TRANSFERIR MESA INICIOU 
AGRADECENDO A DEUS, SAUDANDO OS PRESENTES, O EX-DEPUTADO JOSÉ GERALDO, OS 
CONSELHEIROS TUTELARES E DEMAIS PARTICIPANTES DA SESSÃO, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA 
DE OUVIR AS DEMANDAS DO CONSELHO TUTELAR. MANIFESTOU SOLIDARIEDADE AOS 
CONSELHEIROS DIANTE DE EPISÓDIO RECENTE DE INVASÃO AO ÓRGÃO POR CIDADÃO 
AGRESSIVO, COBRANDO DO EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS DE SEGURANÇA, INCLUSIVE COM 
VIGILÂNCIA ARMADA, SE NECESSÁRIO. RELATOU VISITA À VILA DO PONTAL, ONDE ACOMPANHOU 
TRATATIVAS PARA INSTALAÇÃO DE URNA ELEITORAL, AGRADECENDO AO REPRESENTANTE DO 
CARTÓRIO ELEITORAL PELO APOIO INSTITUCIONAL. NA OPORTUNIDADE, SOLICITOU AO PREFEITO 
E ÀS SECRETARIAS COMPETENTES VISITA TÉCNICA À LOCALIDADE, ESPECIALMENTE PARA 
REFORÇO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA. INFORMOU AINDA QUE A JUNTA MILITAR ESTARÁ EM 
MEDICILÂNDIA NO DIA NOVE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E SEIS PARA ATENDIMENTO 
DOCUMENTAL À POPULAÇÃO, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DO SERVIÇO. PARABENIZOU O 
SENHOR LAURÃO POR SEU ANIVERSÁRIO E, EM SEGUIDA, APRESENTOU OFÍCIO REFERENTE À 
EMENDA PARLAMENTAR DE QUINHENTOS MIL REAIS DESTINADA POR ZEQUINHA MARINHO PARA 
AQUISIÇÃO DE RETROESCAVADEIRA. EXPLICOU QUE O RECURSO FOI CADASTRADO PELA 
PREFEITURA PARA EVITAR PERDA DE PRAZO E DEFENDEU POSTERIOR DESTINAÇÃO DO 
EQUIPAMENTO À COOPERATIVA DO QUILÔMETRO CENTO E DEZ NORTE. RESSALTOU PARCERIAS 
MANTIDAS COM O EXECUTIVO EM OBRAS ESTRUTURANTES NO MUNICÍPIO, CITANDO ESCOLAS, 
MERCADO MUNICIPAL, HOSPITAL, QUADRAS ESPORTIVAS E PONTES. ENCERRANDO, INFORMOU 
PROVIDÊNCIAS EM ANDAMENTO PARA RESTABELECIMENTO DA TRANSMISSÃO DAS SESSÕES 
PELA RÁDIO LEGISLATIVA. 

ORADORES QUE DISPENSARAM USO DA FALA NA TRIBUNA: JOSÉ ALONSO FILHO MOURA DA 
SILVA/PSDB. 

OCORRÊNCIAS DA SESSÃO: SENHOR PRESIDENTE REGISTROU AUSÊNCIA JUSTIFICATIVA DOS 
VEREADORES DANILO LOPES/UNIÃO DE LICENÇA POR PRAZO DETERMINADO E DANIEL 
MOREIRA/PSDB MOTIVOS PARTICULARES. SENHOR PRESIDENTE PEDIU UMA REUNIÃO DOS 
COLEGAS COM O CONSELHO TUTELAR APÓS A SESSÃO. SENHOR PRESIDENTE CHAMOU A 
ATENÇÃO DE COLEGAS PARA QUE DISCUTA A MATÉRIA EM DISCUSSÃO SEMPRE MANTENDO O 
RESPEITO PARA COM OS DEMAIS COLEGAS. SENHOR PRESIDENTE REGISTROU PRESENÇA NA 
PLATEIA DO EX DEPUTADO ZÉ GERALDO E NA OPORTUNIDADE, COM CONCENTIMENTO DO 
PLENÁRIO FRANQUEOU ESPAÇO E TEMPO REGIMENTAL NA TRIBUNA AO EX DEPUTADO. SENHOR 
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PRESIDENTE SOLICITOU AOS COLEGAS QUE JÁ ESTÁ SENDO RECEBIDO PELA SECRETARIA 
LEGISLATIVA OS NOMES DOS PIONEIROS A SEREM HOMENAGEADOS ESSE ANO NA DATA DO 
ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO.   

CONSIDERAÇÕES FINAIS: FINALIZADO O GRANDE EXPEDIENTE, E HAVENDO TEMPO DE SESSÃO, 
SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU TEMPO REGIMENTAL PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. 
ORADORES: SIDNEY FILHO/PODE; JARI TEIXEIRA/PDT; JOSÉ ALONSO/PSDB; ANTHONY/PSD; SILAS 
OLIVEIRA/PSD; AGNALDO ARAUJO/PL; JOSELINO HENRIQUE/PSD; VALDECY CARVALHO/UNIÃO. 
EM SEGUIDA, NADA MAIS HAVENDO, SENHOR PRESIDENTE COM A DISPENSA DA EXECUÇÃO DO 
HINO MUNICIPAL, EM NOME DE DEUS DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. RESSALTANDO QUE AS 
DISCUSSÕES E PRONUNCIAMENTOS DESTA SESSÃO FORAM GRAVADOS EM ÁUDIO MP3, ÁUDIO E 
VÍDEO MP4, E TRANSMITIDO VIA LIVE PELAS NOSSAS REDES SOCIAIS OFICIAIS FACEBOOK E 
YOUTUBE. EU, VEREADOR JOSELINO HENRIQUE DE SOUSA/PSD, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
SUBSCREVI.  

 

ASSINATURA DA MESA DIRETORA DA SESSÃO 

 
 

VALDECY C. DE SOUSA/UNIÃO          SIDNEY DE SOUSA FILHO/PODE          JOSELINO HENRIQUE DE SOUSA/PSD        
               PRESIDENTE                                     1º SECRETÁRIO                                      2º SECRETÁRIO 
 

 


